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Κωνσταντίνος Τασούλας: Ελλάδα και Κύπρος 
μαζί θα προχωρήσουμε μέχρι την τελική 
δικαίωση»
/ Επικαιρότητα

Με διαδοχικές συναντήσεις με αρχηγούς κοινοβουλευτικών 
κομμάτων και εκπροσώπους οργανώσεων προσφύγων, 
αγνοουμένων ολοκλήρωσε την επίσημη επίσκεψή του στην 
Κύπρο ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας Κωνσταντίνος 
Τασούλας. Λίγο πριν από την αναχώρησή του τόνισε τον 
άρρηκτο δεσμό Ελλάδας και Κύπρου, διαμηνύοντας πως ο 
κοινός αγώνας για την επανένωση της Κύπρου θα συνεχιστεί 
μέχρι την τελική δικαίωση.
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Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση της πρεσβείας της Ελλάδας, ολοκληρώνοντας 
την επίσκεψή του στην Κύπρο, συναντήθηκε με την Πρόεδρο του ΔΗΣΥ Αννίτα 
Δημητρίου, τον ΓΓ του ΑΚΕΛ Στέφανο Στεφάνου, τον Πρόεδρο του ΔΗΚΟ Νικόλα 
Παπαδόπουλο, την Αντιπρόεδρο της ΕΔΕΚ Μαρία Βασιλειάδου, τον Πρόεδρο της 
ΔΗΠΑ Μάριο Καρογιάν και τον Πρόεδρο του Κινήματος Οικολόγων Σταύρο 
Παπαδούρη.

Λίγο πριν την αναχώρησή του από την Κύπρο, ο κ. Τασούλας εξέφρασε τη 
συγκίνηση και την τιμή του για την επίσκεψη.

«Και θέλησα με την παρουσία μου εδώ – η οποία δεν είναι εθιμοτυπική, είναι 
συμβολική και ουσιαστική – να υπογραμμίσω ότι η Ελλάδα βρίσκεται πάντα 
άρρηκτα δεμένη με τους στόχους της κυπριακής κυβερνήσεως, είναι 
συμπαραστάτης του αγώνα της Κύπρου στην προσπάθεια για αποφυγή και άρνηση 
των τετελεσμένων γεγονότων», ανέφερε.

Είπε επίσης ότι η Ελλάδα αγωνίζεται για μία επανένωση της Κύπρου με βάση το 
ευρωπαϊκό κεκτημένο, στη βάση του να υπάρχει ένα κράτος μέσα στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση για όλους τους κατοίκους της Κύπρου, το οποίο θα έχει μία διεθνή 
προσωπικότητα, μία ιθαγένεια, μία κυριαρχία.

«Όλη αυτή η προσπάθεια, η οποία ξαναζωντάνεψε τον τελευταίο καιρό έπειτα από 
επτά χρόνια ακινησίας, μας δίνει αισιοδοξία. Μεγαλύτερη όμως αισιοδοξία μας 
δίνει το γεγονός ότι Ελλάδα και Κύπρος, όπως είπα και στην αρχή, ενωμένες και 
πιστεύοντας στην τελική δικαίωση, συνεχίζουμε αυτόν τον αγώνα. Η Κύπρος, ο 
κυπριακός λαός, δικαιούνται να ελπίζουν ότι αυτός ο αγώνας δεν γίνεται επί 
ματαίω. Στο τέλος θα δικαιωθεί», τόνισε.

Πρόσθεσε ότι αισθάνεται υπερήφανος και αισθάνεται τιμή που είχε την ευκαιρία 
ως Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας σε αυτή την πρώτη επίσημη επίσκεψή 
του εδώ να τονίσει αυτά ακριβώς τα πράγματα σε όλους με τους οποίους 
συναντήθηκε.

Ευχαρίστησε επίσης τους Κύπριους επίσημους, τον Πρόεδρο της Κύπρου, την 
Πρόεδρο της Βουλής και τον Αρχιεπίσκοπο της Κύπρου κ.κ. Γεώργιο, για τη 
φιλοξενία και την άψογη συνεργασία που είχαν. «Το τελικό συμπέρασμα είναι ότι 
Ελλάδα και Κύπρος μαζί θα προχωρήσουμε μέχρι την τελική δικαίωση», είπε.

Είχαν προηγηθεί συναντήσεις με τα μέλη των Επιτροπών Κατεχομένων Δήμων και 
Κοινοτήτων, τους εκπροσώπους της Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων και της 
Παγκύπριας Οργάνωσης Συγγενών Αδήλωτων Αιχμαλώτων και Αγνοουμένων 



καθώς και με μέλη του Συμβουλίου Ιστορικής Μνήμης Αγώνα ΕΟΚΑ.

Το πρωί ο κ. Τασούλας επισκέφθηκε και απέτισε φόρο τιμής στο Στρατιωτικό 
Κοιμητήριο Μακεδονίτισσας.
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